

Všetkým záujemcom

20.07.2022

Vec: Info-1- Vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov

Verejný obstarávateľ poskytuje vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov na základe žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov, ktoré sme obdržali elektronicky cez systém ERANET dňa 18.07.2022 v predmete podlimitnej zákazky na stavebné práce s názvom: „**Rekonštrukcia cesty Úhorná – úseky a stavebná úprava**“ uverejnenej vo VVO č. 149/2022, zo dňa 01.07.2022, pod zn. č. 30845 - WYP.

Žiadosť č. 1

Otázka záujemcu č. 1:

V SP " Návrh uchádzača na plnenie kritérií " je uvedený autorský dozor - 30 hod.

V Zmluve o dielo č.IV bod 2 je uvedený autorský dohľad - 20 hod.

Otázka č.1

S akým počtom hodín máme uvažovať pri autorskom dozore ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ požaduje 30 hodín autorského dozoru.

Verejný obstarávateľ zároveň upravuje:

- prílohu č. 5 súťažných podkladov - Návrh zmluvy o dielo, ktorá je prílohou tohto vysvetlenia
- v časti B.1 Opis predmetu zákazky, súťažných podkladov, v časti **Zhotoviteľ zabezpečuje y odrážke:**
 - DSRS podľa TP 019 primerane k predmetu zákazky, vrátane výrobné – technickej dokumentácie (VTD) respektíve dokumentácie na vykonanie prác (DVP), vrátane autorského dohľadu v rozsahu **30 hodín.**

Zároveň verejný obstarávateľ upravuje preklep v prílohe č. 5 – Návrhu Zmluvy o dielo, v Článku IV. Cena diela, v bode 2, v tabuľke, v položke č. 2 Projektová dokumentácia (DSP, **DSRS**), vrátane inžinierskej činnosti.

Zmeny sú vyznačené zelenou.

Žiadosť č. 2

Otázka záujemcu č. 1:

V SP " Návrh uchádzača na plnenie kritérií " v tab. chýba stĺpec Jednotková cena v EUR bez DPH za predmet zákazky ako je uvedené v zmluve o dielo.

Žiadame o vysvetlenie resp. doplnenie.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ upravuje prílohu č. 1 – Návrh uchádzača na plnenie kritérií. Uvedená príloha je prílohou tohto vysvetlenia.

Žiadosť č. 3

Otázka záujemcu č. 1:

Predložený opis predmetu zákazky, časť Návrh stavebnej úpravy cesty II/549 určuje šírku cesty 6,5m – premenlivá. Na Základe obhliadky stavby sme dospeli k záveru, že v niektorých úsekoch stavby nie je možné dosiahnuť daný parameter, nakoľko cesta v daných úsekoch má len 5,5m.

- Je možné znížiť šírkové usporiadanie cesty na 6m v miestach, kde nebude možné cestu dodatočne rozšíriť ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Je možné znížiť šírkové usporiadanie.

Otázka záujemcu č. 2:

V Prípade, že je naša prvá otázka kladná, akou formou bude môcť dôjsť k rozšíreniu cesty, pričom zo strany svahu sa jedná o skalné bralo, ktoré sa nachádza v chránenej krajinnej oblasti a zo strany vodnej nádrže sa jedná o prudký zráz, na ktorom nie je možné osadiť cestné zvodidlo?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Cestná komunikácia sa rozširovať nebude, úprava cesty bude realizovaná bez zásahu do cudzích pozemkov. Realizácia cesty len v pôvodnom profile, bez rozšírenia cesty tak, aby bolo možné osadenie zvodidiel.

Otázka záujemcu č. 3:

Predložený opis zákazky nijako neuvažuje s odvodnením cestného telesa. Predložený opis uvažuje len úpravou 2 priepustov na dĺžke 1 km. Žiadame verejného obstarávateľa o vyjadrenie, či je dané riešenie postačujúce.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Dané riešenie je postačujúce.

Otázka záujemcu č. 4:

Predložený opis predmetu zákazky nikde neopisuje, s akým dopravným zaťažením má uchádzač počítať pre úpravu danej vozovky. Žiadame verejného obstarávateľa o definovanie daného dopravného zaťaženia.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Podľa technických predpisov (STN EN, STN, TP, TKP, VL) aktuálne platných v SR.

Otázka záujemcu č. 5:

Z dôvodu daných otázok v procese verejného obstarávania žiadame obstarávateľa o posun termínu na predkladanie ponúk.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Áno, verejný obstarávateľ upravuje lehoty:

Lehota na predkladanie ponúk: Dátum a čas: 26.07.2022, 11:00

Otváranie ponúk: Dátum a čas: 26.07.2022, 12:00

S pozdravom

Ing. Svetlana Valentová
referent verejného obstarávania

Príloha:

- Rekonstrukcia cesty Uhorna-PZ-SP-priloha c.1-navrh_na_plnenie_kriterii-v2
- Rekonstrukcia cesty Uhorna-PZ-SP-priloha c.5-ZoD-v2.docx